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PREDGOVOR PRVOJ SVESfcl POSEBNIH IZDANJA BIOLOŠKOG 
^INSTITUTA U SARAJEVU 

Biološki institut u Sarajevu vrlo je mlada naučna ustanova. Za 
sve vrijeme svog postojanja, od 1947 godine do danas, Institut se 
»oslonio na solidne i razvijené naučne tradicije bivšeg Prirodnja-
čkog odjelenja. Zemaljskog muzeja u Sarajevu, öije' je zbirke pri-
mio u nasljedstvo. Međutim, sticajem okolnosti, Institut nije ni 
jednog časa prestao da bude u cijelosti Prirodnjačko od jelen je cen-
tralnog mUzeja u Sarajevu, iako su njegova nastojanja išla i u 
pravcu ostvarenja jednog šireg naučno-istraživačkog radi?; Uskla-
đenog sa potrebama .privrednog razvitka i izgradnje socijalističkog 
društva u našoj zemlji'. 

Izvršavajući ^ako istovremeno dva zadatka, s jedne strane 
odrfeđene zadatke jednog centralnog Prirodnjačkog "muzeja NR 

Bosne i Hercegovine; a sa druge strane -Instituta sa širim, naučno-
istraživačkim smjernicama, stručnjaci Instituta morali su se, osim 
svojim tematskim naučnim zadacima, u priličnoj mjeri pozaba-
viti i pitanjem inventarizacije flore i faune naše Republike. Taj 
posao, započet još za vrijeme nekadašnje austrougarske uprave, a 
zanemaren ü priličnoj mjeri ža vrijeme stare Jugoslavije, još je 
daleko od toga da zadovoljava najnužnije potrebe. Ne samo pred 
Biološkim institutom, nego i pred ostalim institutima biološkog 
pravca u NR Bosni i Hercegovini, nalaze se na tom području još 
ogromni zadaci i- naporan, dugovrèmeni rad. Činjenica, međutim, 
da' smo sa tim započeli, može nas zasada. zadovoljiti samo u izvje-
snoj mjeri. 

U vezi s time pokrenuta jë, ,pored redovnih izdanja »Godišnja-
ka«, i ova seršja »Posebnih izdànjax< :sa svrhom, da na prvom mje-
stu omogući objavljivanje ovakvih i sličnih monografskih radova, 
sa područja inventarizacije žive prirode u NR Bosni i Hercegovini, 
koji bi po obimu i sadržaju prevazilazili okvire redovnih izdanja 
Inštituta. 

Kao prva sveska izlazi Ovaj dugo očekivani nastavak nedovrše-
ne »Flore Bosne i Herceg'ovirie« od d-r G. Beck-Mannagette, izvr-


